



城管执法队员对安粮淮安府小区内的侵占绿地乱象进行整治。

在淮南高新区安粮淮安府小区——

有人占绿毁绿 城管护绿还绿

本报讯(记者 柏雪 通讯员 王梦婷 摄影报道)为有效遏制小区内部分业主违规毁绿硬化的违法行为,进一步优化人居环境,按照上级部署,近日淮南高新区城管大队联合区住建局、区自规局、三和镇政府及绿湾社区,对安粮淮安府小区内侵占绿地乱象开展集中整治行动。

据了解,由于开发商设计存在缺陷,安粮淮安府一楼多户业主私自毁绿硬化,将公共绿地变为私人领地,不仅破坏了小区的整体绿化景观,也侵犯了其他业主的合法权益。为积极响应群众合理诉求,推进矛盾化解,区政法办召集规划、城管、社区、物业及建设方多次召开会议,协商解决方案。

整治中,执法人员秉持文明执法原则,提前做好小区毁绿情况摸排,采取“先告知、后整治”的方法,主动联系当事人,逐户上门宣传城市绿化相关法律法规及爱护绿化知识,提醒居民知晓利弊,最终获得广大居民的支持与认可。据悉,此次行动共清理毁坏绿地23处,恢复绿地面积约500平方米。同时,针对部分一楼住户反映的夏季渗水等问题,预留一米宽的防水坡,解决群众烦恼。

今后,高新区城管大队将继续落实长效管理措施,深入开展“城管进小区”活动,加大对小区的巡查力度,做到及时发现、及时处理,不断提升城市管理水平,为市民营造更加整洁、优美、宜居的城市环境。

守护舌尖上的文明

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉)近日,八公山区新庄孜街道胜利社区新时代文明实践站组织开展“反对浪费 崇尚节约”宣传活动,旨在遏制铺张浪费的不良之风,培养节约粮食、爱惜粮食的良好习惯。

活动中,社区工作人员利用宣传单页和展板,向群众宣传餐桌礼仪和用餐文明,呼吁大家珍惜每一份食材,杜绝“舌尖”上的浪费,践行“光盘行动”。同时,志愿者倡议,在日常购买食品时,注意适度

适量,不贪多、不剩余、不随意丢弃,引导大家树立节约观念,身体力行地做弘扬节俭风尚的传播者。

该社区负责人表示,希望通过此次活动能够提高大家的勤俭节约意识,倡导文明的生活方式,营造全社会反对浪费、崇尚节约的良好氛围。



暖心巧手 情满七夕



通讯员 李晓娟 摄

本报讯(记者 郑洁)为弘扬中华优秀传统文化,营造浓厚节日氛围,在七夕节来临之际,8月6日下午,田家庵区洞山街道生态新城社区组织居民开展“执子之手 与子偕老”七夕主题活动。

活动中,居民们在志愿者的讲解指导下进行手模制作,大家相互交

流、相互帮助,现场充满了欢声笑语。制作完成后,大家手持自己的作品拍照留念,脸上洋溢着满满的幸福和成就感。



“防溺水”宣讲进乡村



本报讯(记者 尚家起 摄影报道)连日来,高温天气持续,乡村儿童喜欢去河、溪、水库等水域情况不明确的地方游泳解暑,存在极大安全隐患。为有效杜绝溺水事故发生,8月5日下午,安徽省防灾减灾救灾协会救援队(淮南)走进大通区洛河镇王庄村,向乡村儿童开展“防溺水”安全宣讲。

宣讲中,救援队播放了发生在身边的溺水案例,以真实案例为切入点,让孩子们明白溺水事故正在频频发生,引起他们的注意和深思。同时,结合PPT等以图文并茂

的形式提醒孩子们不要参与危险的户外游泳活动,教育孩子要严格遵守“六不准”,并详细讲解了游泳安全知识及如果遇见溺水事件时该如何自救与求救。

宣讲中,救援队队员还讲解示范了海姆立克急救法及心肺复苏术的操作方法。

“希望通过宣讲,提高孩子们的安全意识,避免类似事故发生,让孩子们度过一个安全快乐的假期。”省防灾减灾救灾协会救援队(淮南)队长姜军向淮河早报、淮南网记者表示。

“田间课堂”赋能蓄力



“食用菌拌料时,要将原料按照比例搭配,拌料的温度不能过高或过低……”8月4日,在凤台县钱庙乡的燕儿双飞食用菌种植专业合作社基地里,一名技术人员正在现场进行食用菌种植技术培训,结合“田间课堂”开展授课。

本报记者 李严 通讯员 梁绪标 摄影报道